

DODATAK I. A

VETERINARSKI CERTIFIKAT ZA ŽIVOTINJSKA CRIJEVA NAMJENJENA OTPREMI U REPUBLIKU HRVATSKU

Dio I: Podaci o otpremljenoj pošiljci	I.1. Pošiljatelj		I.2. Referentni broj certifikata		I.2.a	
	Naziv					
	Adresa					
	Država		I.3. Centralno nadležno tijelo			
	Tel. br.		I.4. Lokalno nadležno tijelo			
	I.5. Primateelj		I.6.			
	Naziv					
	Adresa					
	Država					
	Tel. br.					
	I.7. Država podrijetla		ISO kod		I.8. Regija podrijetla	
					Kod	
					I.9. Država odredišta	
					ISO kod	
					I.10.	
I.11. Mjesto podrijetla		I.12.				
Naziv		Odobreni broj				
Adresa						
I.13. Mjesto utovara		I.14. Datum otpreme				
Adresa						
I.15. Prijevozno sredstvo		I.16. Ulazna granična veterinarska postaja u RH				
Avion <input type="checkbox"/>		Brod <input type="checkbox"/>		Željeznički vagon <input type="checkbox"/>		
Cestovno vozilo <input type="checkbox"/>		Drugo <input type="checkbox"/>		Naziv		
Identifikacija		I.17.		Jedinični broj GIP		
Isprava:						
I.18. Opis pošiljke		I.19. Kod pošiljke (CT broj)				
				I.20. Količina		
I.21. Temperatura proizvoda				I.22. Broj paketa		
Sobna temperatura <input type="checkbox"/>		Rashlađeno <input type="checkbox"/>		Smrznuto <input type="checkbox"/>		
I.23. Identifikacija kontejnera/broj plombe				I.24. Način pakiranja		
I.25. Pošiljka je namijenjena za:						
Prehranu ljudi <input type="checkbox"/>		Hranu za životinje <input type="checkbox"/>		Daljnju obradu <input type="checkbox"/>		
				Tehničku uporabu <input type="checkbox"/>		
				Drugo <input type="checkbox"/>		
I.26.		I.27. Za uvoz ili ulaz u RH <input type="checkbox"/>				
I.28. Identifikacija pošiljke:						
Vrsta životinje (znanstveni naziv)		Proizvodni objekt		Broj paketa		
				Neto težina		

II. Podaci o zdravlju

II.1. Potvrda o zdravlju životinja

Ja, dolje potpisani službeni veterinar, potvrđujem da prethodno opisana crijeva:

(a) potječu iz objekata odobrenih od strane nadležnog tijela;

(¹) (b) očišćena su, sastrugana i

ili

[soljena s NaCl kroz 30 dana](²)

ili

[bijeljena](²)

ili

[sušena nakon struganja] (²).

(c) poduzete su sve mjere kako bi se izbjegla ponovna kontaminacija nakon provedenog postupka.

II.2. Potvrda o javnom zdravlju

II.2.1. ukoliko sadrži sirovinu podrijetlom od goveda, ovaca ili koza, crijeva upotrijebljena za pripravljanje obrađenih crijeva(¹), udovoljavati će sljedećim uvjetima ovisno o BSE rizičnoj kategoriji zemlje podrijetla:

(²) **II.2.1.1.** za uvoz iz zemlje ili regije sa neznatnim rizikom za BSE kako je navedeno u Dodatku Odluke Komisije 2007/453/EZ sa izmjenama i dopunama:

(1) zemlja ili regija je svrstana u kategoriju zemalja ili regija sa neznatnim rizikom od BSE u skladu sa člankom 5(2) Uredbe (EC) br. 999/2001;

(2) životinje, od kojih su dobiveni proizvodi govedeg, ovčjeg i kozjeg podrijetla, su rođene, neprekidno uzgajane i zaklane u zemlji sa neznatnim rizikom od BSE, te su prošle ante-mortem i post-mortem inspekciju;

(²)(3) ukoliko je u zemlji ili regiji bilo autohtonih slučajeva BSE-a:

(²)(a) životinje su bile rođene nakon datuma zabrane hranidbe preživača sa mesno-koštanim brašnom i čvarcima podrijetlom od preživača; ili

(²)(b) proizvodi govedeg, ovčjeg i kozjeg podrijetla ne sadrže i nisu dobiveni od specifičnog rizičnog materijala kako je navedeno u Dodatku V. Uredbe (EZ) br. 999/2001, ili mehanički odvojenog mesa s kosti goveda, ovaca ili koza.

(²) **II.2.2.2.** za uvoz iz zemlje ili regije s kontroliranim rizikom za BSE kako je navedeno u Dodatku Odluke Komisije 2007/453/EZ sa izmjenama i dopunama:

(1) zemlja ili regija je svrstana u kategoriju zemalja ili regija s kontroliranim rizikom od BSE u skladu sa člankom 5(2) Uredbe (EZ) br. 999/2001;

(2) životinje, od kojih su dobiveni proizvodi govedeg, ovčjeg i kozjeg podrijetla, su prošle ante-mortem i post-mortem inspekciju;

(3) životinje, od kojih su dobiveni proizvodi govedeg, ovčjeg i kozjeg podrijetla, namijenjeni izvozu, nisu bile zaklane nakon omamljivanja ubrizgavanjem plina u kranijalnu šupljinu ili ubijene istom metodom ili zaklane laceracijom nakon omamljivanja centralnog živčanog tkiva stavljanjem instrumenta oblika štapa u kranijalnu šupljinu;

(²)(4) proizvodi govedeg, ovčjeg i kozjeg podrijetla ne sadrže i nisu dobiveni od specifičnog rizičnog materijala kako je navedeno u Dodatku V. Uredbe (EZ) br. 999/2001, ili mehanički odvojenog mesa s kosti goveda, ovaca ili koza;

(²)(³)(5) u slučaju crijeva izvornim podrijetlom iz zemlje ili regije s neznatnim rizikom za BSE, uvoz obrađenih crijeva podliježe sljedećim uvjetima:

(a) zemlja ili regija je svrstana u kategoriju zemalja ili regija s kontroliranim rizikom od BSE u skladu sa člankom 5(2) Uredbe (EZ) br. 999/2001;

(b) životinje, od kojih su dobiveni proizvodi govedeg, ovčjeg i kozjeg podrijetla, su rođene, neprekidno uzgajane i zaklane u zemlji ili regiji s neznatnim rizikom od BSE, te su prošle ante-mortem i post-mortem inspekciju;

(²)(c) ukoliko crijeva potiču iz zemlje ili regije u kojoj je bilo autohtonih slučajeva BSE-a:

(²)(i) životinje su bile rođene nakon datuma zabrane hranidbe preživača sa mesno-koštanim brašnom i čvarcima podrijetlom od preživača; ili

(²)(ii) proizvodi govedeg, ovčjeg i kozjeg podrijetla ne sadrže i nisu dobiveni od specifičnog rizičnog materijala kako je navedeno u Dodatku V Uredbe (EZ) br. 999/2001.

(²)(ii) proizvodi govedeg, ovčjeg i kozjeg podrijetla ne sadrže i nisu dobiveni od specifičnog rizičnog materijala kako je navedeno u Dodatku V Uredbe (EZ) br. 999/2001.

(²) **II.2.2.3.** za uvoz iz zemlje ili regije s neodređenim rizikom za BSE kako je navedeno u Dodatku Odluke Komisije 2007/453/EZ:

(1) životinje, od kojih su dobiveni proizvodi govedeg, ovčjeg i kozjeg podrijetla, nisu bile hranjene mesno-koštanim brašnom i čvarcima podrijetlom od preživača te su prošle ante-mortem i post-mortem inspekciju;

(2) životinje, od kojih su dobiveni proizvodi govedeg, ovčjeg i kozjeg podrijetla, namijenjeni izvozu, nisu bile zaklane nakon omamljivanja ubrizgavanjem plina u kranijalnu šupljinu ili ubijene istom metodom ili zaklane laceracijom nakon omamljivanja centralnog živčanog tkiva stavljanjem instrumenta oblika štapa u kranijalnu šupljinu;

(²) (3) proizvodi podrijetlom od goveda, ovaca i koza nisu dobiveni od:

(i) specifičnog rizičnog materijala kako je navedeno u Dodatku V. Uredbe (EZ) br. 999/2001;

(ii) živčanog i limfatičnog tkiva izloženim za vrijeme procesa iskoštavanja;

(iii) mehanički odvojenog mesa s kosti goveda, ovaca ili koza.

(²) (3) (4) u slučaju crijeva podrijetlom iz zemlje ili regije s neznatnim rizikom za BSE, uvoz obrađenih crijeva podliježe sljedećim uvjetima:

(a) zemlja ili regija je svrstana u kategoriju zemalja ili regija sa neodređenim rizikom od BSE u skladu s člankom 5(2) Uredbe (EZ) br. 999/2001;

(b) životinje, od kojih su dobiveni proizvodi govedeg, ovčjeg i kozjeg podrijetla, su rođene, neprekidno uzgajane i zaklane u zemlji ili regiji sa neznatnim rizikom od BSE te su prošle ante-mortem i post-mortem inspekciju;

(²) (c) ukoliko crijeva potječu iz zemlje ili regije u kojoj je bilo autohtonih slučajeva BSE-a:

(²) (i) životinje su bile rođene nakon datuma zabrane hranidbe preživača s mesno-koštanim brašnom i čvarcima podrijetlom od preživača; ili

(²) (ii) proizvodi govedeg, ovčjeg i kozjeg podrijetla ne sadrže i nisu dobiveni od specifičnog rizičnog materijala kako je navedeno u Dodatku V Uredbe (EZ) br. 999/2001.

Opaske

Dio I

Rubrika I.15.: Registracijski broj (željeznički vagoni ili kontejner i kamioni), broj leta (aviona) ili naziv (broda). Posebni podaci upisuju se u slučaju istovara i pretovara.

Dio II

(¹) Obrada primijenjena iz opcija navedenih u Potvrdi o zdravlju životinja u odjeljku (¹)(b)

(²) Nepotrebno precrtati.

(³) Primjenjivo samo za uvoz obrađenih crijeva.

(⁴) Boja potpisa mora biti različita od boje tiska. Isto pravilo vrijedi za pečate osim za suhe i vodene žigove

Službeni veterinar:

Ime (velikim tiskanim slovima):

Kvalifikacija i titula:

Datum:

Potpis⁽⁴⁾:

Pečat⁽⁴⁾: